

	<p>3. Утворення служби трансплант-координатції, виїзних бригад діагностики порушень мозкового кровообігу та смерті мозку.</p> <p>4. Формування реєстру гістологованих донорів-волонтерів стовбурових гемопоетичних клітин, нададження співробітництва з міжнародними трансплант-організаціями, що мають подібний реєстр.</p>	<p>В Донецькому обласному клінічному територіальному медичному об'єднанні, Запорізькій, Львівській, Одеській обласних клінічних лікарнях створено виїзні бригади діагностики порушень мозкового кровообігу та смерті мозку.</p> <p>Наказом МОЗ від 28 вересня 2009 року №247-о "Про внесення змін до Статуту Державного підприємства „Державний фармакологічний центр” МОЗ України” створено "Всеукраїнський реєстр донорів гемопоетичних стовбурових клітин (кісткового мозку) МОЗ України". На даний час, реєстр нараховує 85 потенційних донорів стовбурових гемопоетичних клітин кісткового мозку та найближчим часом планується провести імунологічне типування та поповнити реєстр ще 40 потенційними донорами.</p>	не профінансовано
<p>3. Удосконалення матеріально-технічної бази та медикаментозного забезпечення</p>	<p>1. Оснащення необхідним медичним обладнанням Національного інституту хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова, Інституту клінічної радіології Наукового центру радіаційної медицини Академії медичних наук. Київського центру трансплантатції кісткового мозку, Донецького обласного клінічного територіального медичного об'єднання, Запорізької, Львівської, Одеської обласних клінічних лікарень, Дніпропетровської обласної клінічної лікарні імені Мечнікова, Харківського обласного клінічного центру урології і нефрології імені В. І. Шаповала</p> <p>2. Забезпечення санітарними транспортними засобами виїзних бригад для взяття анатомічних матеріалів Національного інституту хірургії та трансплантології імені О. О. Шалімова, Донецького обласного клінічного територіального медичного об'єднання, Львівської і Одеської обласних клінічних лікарень</p>	<p>Оснащено необхідним медичним обладнанням Київський центр трансплантатції кісткового мозку, Донецьке обласне клінічне територіальне медичне об'єднання, Запорізьку, Львівську, Одеську обласні клінічні лікарні, Дніпропетровську обласну клінічну лікарню імені Мечнікова, Харківський обласний клінічний центр урології і нефрології імені В. І. Шаповала (накази МОЗ України від 26.12.2008 № 780 «Про розподіл медичного обладнання та автомобілів швидкої медичної допомоги для центрів трансплантатції, закуплених в централізованому порядку у 2008 році», від 30.12.2008 № 817 «Про розподіл медичного обладнання для центрів трансплантатції, закуплених в централізованому порядку у 2008 році», від 17.11.2011 №794 "Про затвердження розподілу автомобілів аналізаторів закритого типу для хемілоімнесцентного імуноаналізу для визначення концентрації імуносупресорів у крові, закуплених у 2011 році в централізованому порядку за кошти державного бюджету", від 30.12.2011 №1016 "Про затвердження розподілу медичного обладнання для центрів трансплантатції, закупленого в централізованому порядку за кошти державного бюджету у 2011 році").</p> <p>Забезпечено санітарними транспортними засобами виїзні бригади для взяття анатомічних матеріалів Донецького обласного клінічного територіального медичного об'єднання, Львівської і Одеської обласних клінічних лікарень (наказ МОЗ України від 26.12.2008 № 780 «Про розподіл медичного обладнання та автомобілів швидкої медичної допомоги для центрів трансплантатції, закуплених в централізованому порядку у 2008 році»). Забезпечення санітарним транспортним засобом виїзних бригад для взяття анатомічних матеріалів Національного інституту хірургії та трансплантології ім. О.О.Шалімова не профінансовано.</p>	не профінансовано в повному обсязі